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CONSELHO DA FACULDADE DE DIREITO

Ata nº 12/2022 

Sessão ordinária realizada em 06/05/2022

Aos 06 dias do mês maio de 2022, às 17h:45, na sala 6103 do Pavilhão 6 do Campus Carreiros
e por videoconferência MConf/FURG: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/fadir-conselho,
sob a presidência do Vice-Diretor Prof. Felipe Kern Moreira e secretariado pelo Servidor
Antonio Marcos Jardim Centeno, reuniu-se em sessão ordinária o Conselho Acadêmico da
Faculdade de Direito da FURG, justificadas as ausências dos Professores Anderson Orestes C.
Lobato e Maria Cláudia Brauner e presentes os seguintes membros do Conselho: Prof. Antonio
Guimarães Brito, Prof. Carlos André S. Birnfeld, Técnica Administrativa Deise Mirco, Prof.
Eduardo Pitrez, Profa. Fabiane Simioni, Profa. Gabriela de M. Kyrillos, Prof. Hemerson Pase,
Prof. Jaime John, Prof. José Ricardo C. Costa, Profa. Liane Francisca H. Pazinato, Prof.
Luciano Ferreira, Prof. Marcelo E. Cafrune, Profa. Sheila S. da Silveira, Estudante Rillari Castro
Silva, Profa. Elisa G. Celmer e Prof. Wagner S. Feloniuk. Aberta a discussão, o Professor
Felipe propôs a inclusão dos seguintes itens de pauta: Representação da FADIR no Comitê de
Extensão da FURG; Participação do Prof. Luciano Vaz Ferreira no Programa de Pós-
Graduação Profissional em Ciências Aeroespaciais da Universidade da Força Área (UNIFA) e
Anuência para participação de estudantes do Curso de Graduação em Relações Internacionais
da FADIR na Empresa Júnior dos Cursos de Comércio Exterior e de Relações Internacionais –
RIEX. Colocadas em discussão e após em votação, as proposições de inclusão de pauta
supracitadas foram aprovadas por unanimidade. 1) REPRESENTAÇÃO DA FADIR NO
COMITÊ DE EXTENSÃO DA FURG: O Professor Felipe informou que a Profa. Gabriela
Kyrillos solicitou através do protocolo 76049, o seu desligamento do referido Comitê, em virtude
dos encargos assumidos com a Coordenação pro tempore do Curso de Relações
Internacionais. Dando prosseguimento, o Prof. Felipe informou que o Prof. Marcelo Cafrune é o
representante suplente da FADIR no Comitê de Extensão. Aberta a discussão, o Prof. Felipe
perguntou aos Docentes presentes na referida Reunião, o interesse e disponibilidade em
integrar o referido Comitê, sendo que o Prof. Péricles Gonçalves se dispôs em integrá-lo.
Colocado em votação, a representação da FADIR no Comitê de Extensão da FURG foi
aprovada por unanimidade, conforme o seguinte: Prof. Péricles Antonio Fernandes Gonçalves
(representante titular) e Prof. Marcelo Eibs Cafrune (representante suplente).  2)
PARTICIPAÇÃO DO PROF. LUCIANO VAZ FERREIRA NO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM CIÊNCIAS AEROESPACIAIS DA UNIVERSIDADE DA
FORÇA ÁREA (UNIFA): Aberta a discussão, o Prof. Luciano informou que foi aprovado no
processo de credenciamento, como Professor Permanente, do PPGCA - Área de Relações
Internacionais, da Universidade da Força Aérea (UNIFA). Em seguida, o Prof. Luciano
esclareceu que, caso a sua participação no referido Programa de Pós-Graduação seja
aprovada, não trará prejuízos as atividades desenvolvidas pelo Docente junto à FURG.
Concluindo, o Prof. Luciano informou que eventuais despesas com deslocamento (diárias e
passagens), serão subsidiadas pela UNIFA. O Prof. Felipe informou que a participação do Prof.
Luciano no PPGCA da UNIFA, está em conformidade com as normas que dispõe sobre o tema
na Universidade. O Prof. Carlos André parabenizou o Prof. Luciano pela aprovação no
processo de credenciamento para o referido Programa de Pós-Graduação. Colocada em
votação, a participação do Prof. Luciano Vaz Ferreira no Programa de Pós-Graduação
Profissional em Ciências Aeroespaciais da Universidade da Força Área (UNIFA), foi aprovada
por unanimidade. 3) ANUÊNCIA PARA PARTICIPAÇÃO DE ESTUDANTES DO CURSO DE
GRADUAÇÃO EM RELAÇÕES INTERNACIONAIS DA FADIR NA EMPRESA JÚNIOR DOS
CURSOS DE COMÉRCIO EXTERIOR E DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS – RIEX: O Prof.
Felipe informou que o Professor do ICEAC Neimar Ferreira da Rosa, orientador acadêmico da
Empresa Júnior – RIEX, solicitou a anuência para participação de estudantes do referido Curso
de Graduação no Projeto supracitado, em conformidade com a Deliberação 47/2018 do
COEPEA. Aberta a discussão, a Profa. Gabriela Kyrillos, Coordenadora pro tempore do Curso
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de Relações Internacionais, informou que a Coordenação do Curso apoia a participação dos
estudantes do RI no referido Projeto. Colocada em votação, a anuência para participação de
estudantes do Curso de Graduação em Relações Internacionais da FADIR na Empresa Júnior
dos Cursos de Comércio Exterior e de Relações Internacionais – RIEX, foi aprovada por
unanimidade, conforme Anexo I. 4) APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº
19B/2021: O Prof. Felipe informou que a Ata da referida sessão ordinária, realizada no dia 03
de dezembro de 2021, foi baixada em diligência para que fosse realizado o encaminhamento
aprovado na Reunião Ordinária do Conselho da FADIR, ocorrida no dia 04 de fevereiro. Após a
realização do referido procedimento, o Prof. Felipe informou que a Ata foi publicada na página
da Unidade http://www.direito.furg.br. Aberta a discussão, a Prof. Fabiane Simioni solicitou que
fosse realizado ajuste no trecho da sua fala na referida Ata. O Prof. Felipe propôs que a Prof.
Fabiane encaminhasse sugestão de alteração do trecho da sua fala através da plataforma de
solicitações no sistema da FURG e que o tema retornasse para apreciação na próxima
Reunião do Conselho da FADIR. A Profa. Fabiane concordou com a proposição do Prof. Felipe.
Colocada em votação, a proposição supracitada foi aprovada por unanimidade. 5)
APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 02/2022: O Prof. Felipe informou que,
como de costume, a Ata da referida sessão ordinária, realizada no dia 07 de janeiro de 2022,
foi disponibilizada previamente pela Secretaria aos membros do Conselho Acadêmico, bem
como para os docentes, estudantes e servidores lotados na Faculdade de Direito, para a
apreciação na página da Unidade, através do endereço eletrônico: http://www.direito.furg.br.
Colocada em discussão e após em votação, a Ata da Reunião Ordinária 02/2022 foi aprovada
por unanimidade. 6) APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 03/2022: O
Prof. Felipe informou que, como de costume, a Ata da referida sessão extraordinária, realizada
no dia 14 de janeiro de 2022, foi disponibilizada previamente pela Secretaria aos membros do
Conselho Acadêmico, bem como para os docentes, estudantes e servidores lotados na
Faculdade de Direito, para a apreciação na página da Unidade, através do endereço eletrônico:
http://www.direito.furg.br. Colocada em discussão e após em votação, a Ata da Reunião
Extraordinária 03/2022 foi aprovada por unanimidade. 7) APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA Nº 04/2022: O Prof. Felipe informou que, como de costume, a Ata da
referida sessão extraordinária, realizada no dia 28 de janeiro de 2022, foi disponibilizada
previamente pela Secretaria aos membros do Conselho Acadêmico, bem como para os
docentes, estudantes e servidores lotados na Faculdade de Direito, para a apreciação na
página da Unidade, através do endereço eletrônico: http://www.direito.furg.br. Colocada em
discussão e após em votação, a Ata da Reunião Extraordinária 04/2022 foi aprovada por
unanimidade. 8) APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 05/2022:  O Prof.
Felipe informou que, como de costume, a Ata da referida sessão ordinária, realizada no dia 04
de fevereiro de 2022, foi disponibilizada previamente pela Secretaria aos membros do
Conselho Acadêmico, bem como para os docentes, estudantes e servidores lotados na
Faculdade de Direito, para a apreciação na página da Unidade, através do endereço eletrônico:
http://www.direito.furg.br. Colocada em discussão e após em votação, a Ata da Reunião
Ordinária 05/2022 foi aprovada por unanimidade. 9) APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA 06/2022: O Prof. Felipe informou que, como de costume, a Ata da referida
sessão extraordinária, realizada no dia 15 de fevereiro de 2022, foi disponibilizada previamente
pela Secretaria aos membros do Conselho Acadêmico, bem como para os docentes,
estudantes e servidores lotados na Faculdade de Direito, para a apreciação na página da
Unidade, através do endereço eletrônico: http://www.direito.furg.br. Aberta a discussão, a Profa.
Sheila solicitou que fossem anexados a Ata, os documentos correlatos à proposta de revisão
do Projeto Político Pedagógico do Curso de Mestrado em Direito e Justiça Social e a proposta
do Curso de Doutorado vinculada ao PPGD, os quais já foram aprovados no âmbito da Câmara
do referido Programa de Pós-Graduação. O Prof. Felipe solicitou que a Prof. Sheila
encaminhasse os documentos à Secretaria da FADIR que os mesmos serão devidamente
anexados a Ata. Colocada em votação, a Ata da Reunião Extraordinária 06/2022, com a
anexação dos documentos supracitados, foi aprovada por unanimidade. 10) APROVAÇÃO DA
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 07/2022: O Prof. Felipe informou que, como de costume, a
Ata da referida sessão ordinária, realizada no dia 04 de março de 2022, foi disponibilizada
previamente pela Secretaria aos membros do Conselho Acadêmico, bem como para os
docentes, estudantes e servidores lotados na Faculdade de Direito, para a apreciação na
página da Unidade, através do endereço eletrônico: http://www.direito.furg.br. Colocada em
discussão e após em votação, a Ata da Reunião Ordinária 07/2022 foi aprovada por
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unanimidade. 11) APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 08/2022: O Prof.
Felipe informou que, como de costume, a Ata da referida sessão extraordinária, realizada no
dia 11 de março de 2022, foi disponibilizada previamente pela Secretaria aos membros do
Conselho Acadêmico, bem como para os docentes, estudantes e servidores lotados na
Faculdade de Direito, para a apreciação na página da Unidade, através do endereço eletrônico:
http://www.direito.furg.br. Colocada em discussão e após em votação, a Ata da Reunião
Extraordinária 08/2022 foi aprovada por unanimidade. 12) APROVAÇÃO DA ATA DA
REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 09/2022: O Prof. Felipe informou que, como de costume, a Ata
da referida sessão extraordinária, realizada no dia 18 de abril de 2022, foi disponibilizada
previamente pela Secretaria aos membros do Conselho Acadêmico, bem como para os
docentes, estudantes e servidores lotados na Faculdade de Direito, para a apreciação na
página da Unidade, através do endereço eletrônico: http://www.direito.furg.br. Colocada em
discussão e após em votação, a Ata da Reunião Extraordinária 09/2022 foi aprovada por
unanimidade. 13) APROVAÇÃO DE PROJETOS E RELATÓRIOS DE ENSINO, PESQUISA,
EXTENSÃO E CULTURA: Aberta a discussão, o Felipe passou a palavra ao Prof. Marcelo
Cafrune, Coordenador pro tempore do Curso de Direito, para proferir a leitura dos Projetos e
Relatórios de Ensino vinculados ao Curso e submetidos na Plataforma SisProj da FURG. O
Prof. Marcelo proferiu a leitura dos Projetos e Relatórios conforme o seguinte: 13.1) Relatório
do Projeto ENS – 1622 “Leituras Marginais: temáticas relevantes em Processo Penal”, sob a
coordenação da Profa. Rita de Araujo Neves; 13.2) Relatório do Projeto ENS – 1720 “Monitoria
Disciplinas Direito Administrativo”, sob a coordenação do Prof. Carlos André Sousa Birnfeld;
13.3) Relatório do Projeto ENS – 1730 “Monitoria de Direito Tributário”, sob a coordenação da
Profa. Simone Grohs Freire; 13.4) Relatório do Projeto ENS – 1737 “O Uso de Metodologias
Educativas Unidas às Tecnologias Digitais na Disciplina de Direito Processual Civil”, sob a
coordenação da Profa. Vanessa Hernandez Caporlingua; 13.5) Relatório do Projeto ENS –
1740 “Monitoria Voluntária de Direito Processual Penal”, sob a coordenação da Profa. Rita de
Araujo Neves; 13.6) Relatório do Projeto ENS – 1810 “Jurisprudência Tributária - edição 2021”,
sob a coordenação da Profa. Simone Grohs Freire; 13.7) Relatório do Projeto ENS - 1915
"Clínica De Prática Forense em Direito Processual Civil - CPFDPC", sob a coordenação da
Profa. Vanessa Hernandez Caporlingua; 13.8) Projeto ENS - 2045 "Série de Seminários em
Teoria do Direito para Pesquisadores Iniciantes", sob a coordenação da Profa. Raquel Fabiana
Lopes Sparemberger; 13.9) Projeto ENS – 2065 “Direito Processual Penal” sob a coordenação
da Profa. Rita de Araujo Neves e 13.10) Projeto ENS – 2112 “Filosofia e Ética Jurídica”, sob a
coordenação do Prof. Fernando Amaral. Dando prosseguimento, o Prof. Marcelo proferiu a
leitura do seguinte Relatório de Projeto Institucional, e submetido na Plataforma SisProj da
FURG: 13.11) Relatório do Projeto INST – 39 "1º encontro Formativo dos Membros da
Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar”, sob a coordenação do Prof.
Felipe Franz Wienke. Logo após, a Profa. Gabriela Kyrillos, Coordenadora pro tempore do
Curso de Relações Internacionais, proferiu a leitura dos Projetos e Relatórios de Ensino
vinculados ao Curso, os quais foram submetidos na Plataforma SisProj da FURG conforme o
seguinte: 13.12) Relatório do Projeto ENS - 1265 "Fundamentos Jurídico Políticos do Estado",
sob a coordenação do Prof. Hemerson Luiz Pase; 13.13) Relatório do Projeto ENS – 1327
“Relações Internacionais e Política Externa”, sob a coordenação do Prof. Fernando Comiran;
13.14) Relatório do Projeto ENS – 1725 “Monitoria - Teoria Geral das Relações Internacionais
II” , sob a coordenação do Prof. Guilherme Ziebell de Oliveira; 13.15) Relatório do Projeto ENS
– 1774 “Tutoria de apoio pedagógico da Coordenação do Curso de Relações Internacionais
2021/1”,sob a coordenação do Prof. Fernando Comiran; 13.16) Relatório do Projeto ENS –
1968 “Contextos Internacionais Comparados, História das Relações Internacionais II,
Instituições Jurídico-Políticas Constitucionais II, Instituições Jurídico-Políticas de Direito Público
II”, sob a coordenação do Prof. Wagner Silveira Feloniuk e 13.17) Projeto ENS – 2048
“Monitoria: Inst. Jurídico-Políticas de Direito Privado; Inst. Jurídico-Políticas Constitucionais I;
Hist. das Relações Internacionais I; Contexto Inter. Contemporâneo; Formação da Sociedade
Brasileira”, também sob a coordenação do Prof. Wagner. Em seguida, o Prof. Luciano Ferreira
proferiu a leitura dos Projetos e Relatório de Pesquisa submetidos na Plataforma SisProj da
FURG, conforme o seguinte: 13.18) Relatório do Projeto PESQ – 900 “Estado e cultura
política”, sob a coordenação do Prof. Hemerson Luiz Pase; 13.19) Relatório do Projeto PESQ –
1251 “Trabalho, Saúde, Isolamento Social e Distanciamento Controlado: cenários de vida
pessoal e profissional das professoras e dos professores da FADIR em tempos de COVID19”,
sob a coordenação da Profa. Sheila Stolz da Silveira; 13.20) Relatório do Projeto PESQ – 1278
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“A Proteção dos Direitos Humanos das pessoas mais vulneráveis durante a crise da Covid-19:
análise das normativas e ações propostas pelas Nações Unidas e aquelas implementadas no
Brasil”, também sob a coordenação da Profa. Sheila; 13.21) Projeto PESQ – 1825 "Núcleo de
Estudos da Política Externa Brasileira (NEPEB)", sob a coordenação do Prof. Fernando
Comiran; 13.22) Projeto PESQ – 1835 “Cultura política e capacidade estatal: A organização do
Sistema Único de Saúde e o enfrentamento da COVID-19”, sob a coordenação do Prof.
Hemerson Luiz Pase; 13.23) Projeto PESQ – 1870 “Direitos Humanos, Gênero, Identidades e
Justiça Social (AGENDA 2030)”, sob a coordenação da Profa. Sheila Stolz da Silveira. Dando
prosseguimento, o Prof. Hemerson Pase proferiu a leitura dos seguintes Projetos de Pesquisa,
sob a coordenação do Prof. Luciano Ferreira, os quais foram submetidos na Plataforma SisProj
da FURG conforme o seguinte: 13.24) Projeto PESQ – 1817 “Economia Política, Regulação do
Comércio Internacional e Insegurança Global”; 13.25) Projeto PESQ – 1828 “CLADIS - Grupo
de Estudos em Direito e Política dos Desastres e Emergências” e 13.26) Projeto PESQ – 1829
“Tecnologia, Segurança e Responsabilidade”. Concluindo, o Prof. Hemerson proferiu a leitura
do seguinte Relatório do Projeto de Extensão, submetido na Plataforma SisProj da FURG
conforme o seguinte: 13.27) Relatório do Projeto EXT – 1696 “Semana de Defesas de
Trabalhos de Conclusão das RI - 2021/2, sob a coordenação do Prof. Wagner Silveira Feloniuk.
Colocados em discussão e após em votação, todos os Projetos e Relatórios de Ensino,
Pesquisa, Extensão e Institucionais supracitados, coordenados pelos referidos Professores,
foram aprovados por unanimidade. 14) APROVAÇÃO DA INDICAÇÃO “AD REFERENDUM”
DE REPRESENTANTE DOCENTE DA UNIDADE PARA INTEGRAR À COMISSÃO
PERMANENTE DE AVALIAÇÃO DO ACERVO DAS BIBLIOTECAS DO SIB: O Prof. Felipe
informou que, conforme estabelecido na Reunião Ordinária ocorrida no dia 04 de março,  foi
solicitado aos Professores que tivessem interesse em representar à Unidade na Comissão
Permanente de Avaliação do Acervo das Bibliotecas do SIB, que registrasse a disponibilidade
em compor a referida Comissão através da plataforma de solicitações até o dia 18/03/2022.
Dando prosseguimento, o Prof. Felipe informou que o Prof. Wagner Feloniuk manifestou a
disponibilidade em integrar a referida Comissão. Concluindo, o Prof. Felipe informou que, como
houve apenas uma candidatura do prazo supracitado, a Direção encaminhou a indicação ad
referendum à PROGRAD, através do Memorando 46/2022 FADIR, nos termos estabelecidos
na referida Reunião. Colocada em votação, a indicação ad referendum para o Prof. Wagner
Silveira Feloniuk atuar como representante docente da Unidade na Comissão Permanente de
Avaliação do Acervo das Bibliotecas do SIB, foi aprovada por unanimidade. 15) APROVAÇÃO
DA INDICAÇÃO “AD REFERENDUM” DE REPRESENTAÇÃO DA FACULDADE DE
DIREITO NO COMITÊ DE ÉTICA EM PESQUISA DA FURG (CEP-FURG): O Prof. Felipe
informou que, conforme estabelecido na Reunião ocorrida no dia 04 de março, foi solicitado
aos Professores que tivessem interesse em representar à Unidade no Comitê de Ética em
Pesquisa da FURG (CEP-FURG), que registre a disponibilidade em compor a referida
Comissão até o dia 18/03/2022. Dando prosseguimento, o Prof. Felipe informou que não houve
manifestações no período supracitado, motivo pelo qual o prazo foi prorrogado para o dia
29/04/2022. Logo após, o Prof. Felipe informou que o Prof. Hemerson Pase manifestou
disponibilidade em integrar a referida Comissão. Concluindo, o Prof. Felipe informou que como
houve apenas uma candidatura do prazo supracitado, a Direção encaminhou a indicação ad
referendum à PROPESP, através do Memorando 62/2022 FADIR, nos termos estabelecidos na
referida Reunião. Colocada em votação, a indicação ad referendum para o Prof. Hemerson
Luiz Pase atuar como representante da Unidade no Comitê de Ética em Pesquisa da FURG
(CEP-FURG), foi aprovada por unanimidade. 16) HOMOLOGAÇÃO DO CALENDÁRIO DO
CURSO DE DIREITO: Aberta a discussão, o Prof. Felipe passou a palavra ao Prof. Marcelo
Cafrune, Coordenador pro tempore do Curso de Direito, para que expusesse sobre o tema. O
Prof. Marcelo informou que o Calendário do Curso de Direito foi aprovado na Reunião da
Câmara do referido Curso de Graduação ocorrida no dia 23 de março de 2022. Em seguida, o
Prof. Marcelo fez uma breve exposição dos principais pontos do Calendário. Colocado em
votação, o Calendário do Curso de Direito foi homologado por unanimidade, conforme Anexo II.
17) APROVAÇÃO DE PLANOS DE TRABALHO DOCENTE PARA O ANO LETIVO DE 2022:
Aberta a discussão, o Servidor Antonio informou que foram submetidos os Planos de Trabalho
dos seguintes Docentes: Prof. Felipe Kern Moreira, Prof. Hemerson Luiz Pase e Profa. Simone
de Biazzi Ávila Batista da Silveira. Colocada em votação, os Planos de Trabalho Docente para
o ano letivo de 2022 dos Professores supracitados, foram aprovados por unanimidade,
conforme Anexo III. 18) ALTERAÇÃO DE PLANOS DE TRABALHO DOCENTE PARA O ANO
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LETIVO DE 2022: Aberta a discussão, o Servidor Antonio informou que foram submetidos,
para alteração, os Planos de Trabalho dos seguintes Docentes: Prof. Anderson Orestes
Cavalcante Lobato e Profa. Liane Francisca Huning Pazinato. Colocada em votação, a
alteração nos Planos de Trabalho Docente dos Professores supracitados, foram aprovados por
unanimidade, conforme Anexo IV. 19)  PROCESSO 23116.001302/2022-17 AFASTAMENTO
PARCIAL PARA PÓS-GRADUAÇÃO DA SERVIDORA DEISE DUARTE MIRCO: Aberta a
discussão, a Servidora Deise informou que está solicitando afastamento parcial para pós-
graduação, em virtude de ter sido aprovada no Mestrado Profissional em Administração Pública
em Rede Nacional (PROFIAP) -Turma 2022 FURG. Em seguida, o Prof. Felipe informou que a
qualificação dos técnicos-administrativos em educação lotados na FADIR, é uma das metas
estabelecidas no Plano de Desenvolvimento Institucional da FADIR, desenvolvido pela
Comissão Interna de Avaliação e Planejamento da Unidade (CIAP/FADIR). Os Professores
Péricles Gonçalves, Sheila Stolz e Carlos André Birnfeld, parabenizaram a Servidora Deise
pela aprovação no referido processo seletivo. Colocado em votação, o afastamento parcial
para pós-graduação da Servidora Deise Duarte Mirco, no período de 25/04/2022 a 24/04/2024,
foi aprovado por unanimidade, nos termos do processo 23116.001302/2022-17. 20) Assuntos
Gerais: A Prof. Gabriela salientou a importância da continuidade da realização das reuniões do
Conselho também através de plataformas de videoconferência, principalmente com intuito de
permitir a participação dos conselheiros que estão nos Campus SVP e SAP, desta maneira,
comtemplando a multicampia. O Prof. Felipe Kern informou que está ocorrendo até o dia 09 de
maio de 2022 através do site www.consultas.furg.br, a pesquisa de opinião junto à comunidade
universitária da Faculdade de Direito, com o objetivo de identificar as preferências em relação à
escolha de Diretor(a) e Vice-Diretor(a) da Unidade. A Profa. Sheila solicitou que fosse
registrado em Ata, o reconhecimento do esforço do Prof. Carlos André e do Servidor Antonio
Centeno com relação a participação presencial na Reunião, apesar das adversidades
ocasionadas pela instabilidade da rede de internet no Campus Carreiros. Nada mais havendo a
tratar, às 18h:50, o Presidente encerrou a sessão ordinária. A ata será disponibilizada a todos
os membros do Conselho Acadêmico da FaDir para apreciação e aprovação em próxima
oportunidade, e vai assinada pelo Presidente e por mim, Antonio Marcos Jardim Centeno, que
secretariei a reunião. Rio Grande, 27 de maio de 2022.
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